[Ipuponno-maremaTudku axkynrer Hum 6. cem. 2021.
JlenapTMat 3a QU3UKY

[IpyjeMHH UCIIUT

Hamomena: Tauan OJI'OBOP HA CBAKO O] ITUTamka BPCIH I10 3 moeHa.

1. Haenenum ¢pu3znykuM BelHMUMHAMa NPUIPYKH OAroBapajyhe jeauHuIe:
a) Maca
0) yop3ame
B) €HEpruja

2. Koje ox HaBeJileHUX BETUYHMHA Cy BEKTOPCKE?
a) maca.
0) Op3uHa.
B) npeheHu myT.
I') UMITYJIC.

3. U3pa3 xoju moBesyje BUCHHY CIO00HOT Magama h ca BpeMEHOM Maja t riiacu:

a) h =%gt2

0)h = vy + gt
B) h = vyt + gt?
r)h =§gt3

4. Tlpu xojeM oj moHyheHHMX yrioBa y OAHOCY Ha mozjory he JoMeT Kocor Xuia OuTH
HajBehu? 3aHeMapuTH OTIIOp Ba3lyXa.
a) 30°
0) 45°
B) 60°

5. IIpema tpehem BbyTHOBOM 3aKOHY, cuile akIMje M peaklyje jeTHaKe Cy MO UHTEH3UTETY,
UCTOT Cy MpaBIa, CYIPOTHOT Cy cMepa U
a) Jeyjy Ha pa3IuyuuTa Tea.
0) nmemyjy Ha UCTO TEJIO.

6. Mmnenanma xojla HAaM3MEHUYHE CTPYje, Y KOME Cy PETHO BE3aHH OTIIOPHUK TEPMOTEHE
OTIOPHOCTH R, KajeM MHIYKTMBHOCTH L W KOHJAEH3aTop KamanuTuBHOcTH C naTta je
U3pa3oM:

92= [R+io-3 9z= R+ (w-2)  wz= R+ (lo+D)




10.

11.

12.

13.

[Iporec mpu KOMe ce MPUTHCAK UACATHOT raca He MeHha Ha3WBa Ce:
a) agujabarcku
0) U30TEepPMCKH
B) U300apcKu
') U30XOPCKHU

JenHaunHa KOHTUHYHUTETA KO (QuIyna u3paxana ce pelalyjoM:
a) S1v1 = Sa1;
0) S1v; = Svq
S1 _ 5
B) — = 2

%1 U

Cyn 3anpemune 12 nutapa ucnymeH je racom nof nputuckom 0,3 MPa. ¥V apyrom cyny
3arpemuHe 18 nurapa je Bakyym. Kommku he 6utn mputucak raca ako ce CyJOBHU CIIOje
TaHkoM IeBunnioM? TemmepaTypy cMaTpaTé KOHCTAHTHOM.

Axo ce Op3uHa Tena noseha 2 myTa Bberoa KHHETHYKA €HEpruja ce:
a) cMamHU 2 myTa.
0) nmoseha 2 myra.
B) CMamHu 4 myTa.
r) noseha 4 myTa.

VY Kony jeAHOCMEpHE CTpyje BE3aHHM Cy H3BOp eneKkTpoMoropHe cuie E = 1,5 V u
VHYTpallllhe OTHOpHOCTH I = 2,5 () W eNeKTpHYHU OTHOPHHUK oTHopHocTH R = 5 Q.
JaunHa cTpyje Koja MpoTHYEe KpPo3 KOJIO je:

a) 0,2 A

0)2A

B) 20 A

Kaxko ce mema nepro; MaTeMaTHUYKOT KJIaTHA aKo C€ BheroBa AykuHa noseha 3 myrta?
a) moseha ce 9 myra.
6) noseha ce 3 myTa.

B) moseha ce /3 myra.

OcHoBHa ¢pekBeHIrja Ba3aylmHoOr cTy6a nykuHe 0,2 m, 3aTBOPEHOT Ha jeJHOM Kpajy,
n3zHocu 400 Hz. Konwka je Op3uHa 3Byka Kpo3 mera?

a) 120 m/s

6) 160 m/s

B) 320 m/s

r) 480 m/s
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Bp3nHa CBETIOCTH Y BaKyyMy je Co = 3 - 108 m/s. bpsuna cernoctn y neny (er = 3,2, tr =
1) uzHocu:

a) 0,94 - 108 m/s

6) 28,8 - 108 m/s

B) 0,29 - 108 m/s

r) 1,68 - 108 m/s

Koja jenunniia ce KOpuCTH 3a U3pakaBame Cy0jeKTUBHE jaunHe 3ByKa?
a) W/ m?
0) dB (meruben)
B)J/sm?
I') CyOjeKTHUBHE BEJIMYMHE HEMA]Y JSITUHHUILY.

AjHmTajHOBa penanmja 3a (hoToenekTpudHH edekatr uma oonuk (hv je eHepruja ¢potoHa, A;
Jj€ u3Ma3Hu paja MeTana U Ej, je MakcuMalHa KHHETHYKa eHepruja (oToeIeKTPOHA):

a)E, =A; +hv
6)Ai:Ek+hV
B)hV:Ai'l'Ek

[rta npencrassba nudpakuuja?

Konuka je TanmacHa aykuMHa IMyIndaHor 3pHa mace 15 g koje nmeru Op3unom 800 m/s?
Bpennocr ITnankoBe koucraunte je h = 6,62 - 1034 Js.

Kako ce mema peiHn 0poj je3rpa KoJ1 eJIeKTPOHCKOT [-pacmana?
a) CMamHu ce 3a 2.
0) cmamu ce 3a 1.
B) moseha ce 3a 1.
r) moseha ce 3a 2.

Oppenutu penHu 1 aTOMCKH Opoj je3rpa X Koje ce 1o0uja y HyKJIeapHOj PeaKIIiju:



Onrosopu:

kg, m/s?, J
0, T

CoNoOR~wNE

,12 MPa
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17. Mudpaxuja npencrassba 1mojaBy CKpeTama Tajaca MpH HaWJIacKy Ha MpernpeKe Win
npope3e MaIMX AUMEH3H]ja pejia TajJacHe Ty KUHE Taaca.

18.5,52 - 10%m

19.8

20. Z =6, A = 14, yribeHux eC1



